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* BOLME [SLEMi PROBLEMLER *

i'l. Bakkal 51 ekmegin 27 tanesini dnceden
“r satmis. Kalanini ise 4 misteriye esit olarak
isatmlg Her birine kac ekmek satmistir 7?2
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% 2 Pelin 7 Erkan 8 tane cicek
Y

1 toplamis.Cicekleri esit olarak 3 vazoya
Y

koymuslar. Her vazoda kag cicek olmustur?
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3. Tabaktaki 13 cilegin 5 tanesi ciiriimis.
Kalanini ise Arda ve Oya esit sayda

yemisler. Her biri kag cilek yemistir ?
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4. Irmak 26 tane elmanin 6 tanesini

sepette birakmis. Digerlerini ise 5 tabaga

esit olarak koymus. Her tabakta kag elma
vardi ?
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5. Omer 42 sayfa olan kitabindan 6nce§
15 sayfa okumus. Kalanini ise her giin esitir
sayfa okuyarak 3 giinde bitirmek istigormugxi
Giinde kag sayfa okumasi gerekir ?
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6. Piknige 37 kisi gidecektk ama 7 kisi 4
gelmedi. Oyun oynamak icin her biri 5 ¥
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kisiden olusan gruplara ayrildk. Kag grupi

olusmustur ?
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7. Babam bir cebinden 9 , diger cebinden
7 lira ¢kard.. Paray 4 kisiye esit olarak

paylastirdi. Her birine kag lira diser ?

8. Gayenin 8 kitabi vardi. Babasi 4 tane
daha kitap aldi. Gaye kitaplarin yarisini
okudu. Gaye kag tane kitap okumustur?
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